



## **В Белореченске совершено убийство пенсионера с целью хищения мопеда**

25 сентября 2010 года в Белореченский межрайонный следственный отдел поступило сообщение об обнаружении на берегу реки Белая в пригороде г. Белореченска тела 67-летнего Анатолия Глущенко с переломами костей свода черепа. В тот же день по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ. Следствием установлено, что погибший прибыл на берег реки с целью лова рыбы на своем мопеде, который впоследствии на месте происшествия отсутствовал. В ходе расследования уголовного дела установлена причастность к совершению убийства 19-летнего Сергея Горбаконева, у которого изъят мопед, принадлежавший погибшему. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

27 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/649057>